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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κ. Πιερρακάκη 

Θέμα: Η υποβάθμιση των σχολικών μονάδων της Αιτωλοακαρνανίας από την κυβέρνηση 
συνεχίζεται.  

 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Έκδηλη είναι η πρόθεση της κυβέρνησης για συγχώνευση ολοένα και περισσότερων σχολικών 
τμημάτων της χώρας. Παρά τις έντονες αντιδράσεις εκπαιδευτικών, γονέων αλλά και μαθητών, 
συνεχίζεται η υποβάθμιση της δημόσιας εκπαίδευσης. Την Παρασκευή 14-2-2025 στο δημοτικό 
σχολείο της Ματαράγκας στην Αιτωλοακαρνανία, μαθητές του σχολείου διαμαρτυρήθηκαν όταν 
ενημερώθηκαν πως ο δάσκαλος της Ε’ τάξης πρόκειται να μετακινηθεί σε διπλανό χωριό.  

«ΟΧΙ ΑΛΛΟΣ ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ». Αυτό ήταν το μήνυμα που θέλησαν να περάσουν οι μαθητές του 
δημοτικού σχολείου της Ματαράγκας. Στην Ματαράγκα, άλλωστε, δεν είναι η πρώτη φορά που 
έρχονται αντιμέτωποι με ξαφνική φυγή δασκάλου από το χωριό μιας και στην αρχή της χρονιάς ο 
δάσκαλος της έκτης τάξης μετακινήθηκε την ημέρα του αγιασμού, για τις Παπαδάτες. Ενώ τώρα ο 
δάσκαλος της Ε’ τάξης, θα πάει στο δημοτικό της Γραμματικούς για να καλύψει κενά δασκάλων που 
βγήκαν σε άδεια. 

Η νέα αυτή απόφαση έχει προκαλέσει αναστάτωση στο χωριό μεσούσης της χρονιάς.  Για αυτό τον 
λόγο, οι μαθητές απείχαν, την Παρασκευή από τα μαθήματά τους και μαζί με τους γονείς τους 
ζήτησαν να μην υποβιβαστεί περαιτέρω το σχολείο τους. 

Κατόπιν των ανωτέρω ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Πώς σκοπεύετε να προστατέψετε το δημοτικό σχολείο Ματαράγκας από την νέα 

μετακίνηση δασκάλου στο χωριό Γραμματικού ώστε να μην θιγεί η ομαλή λειτουργία, τόσο 

του δημοτικού σχολείου Ματαράγκας όσο και του δημοτικού σχολείου Γραμματικούς; 

2. Το πρόβλημα υποστελέχωσης των σχολικών μονάδων είναι δυστυχώς ακόμα και σήμερα 

επίκαιρο. Σκοπεύετε να προβείτε στην πρόσληψη εκπαιδευτικών ώστε να μην 

βρισκόμαστε στη μέση της χρονιάς και να έχουμε προβλήματα με μετακινήσεις από χωριό 

σε χωριό λόγω μη ύπαρξης του αναγκαίου προσωπικού, με αποτέλεσμα μαθητές να 

ταλαιπωρούνται και να τίθεται σε απαξίωση η παιδαγωγική λειτουργία του δημόσιου 

σχολείου; 
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    Αθήνα, 20 Φεβρουαρίου 2025 

 

Η ερωτώσα Βουλευτής 

                                                        

                                                            Χριστίνα Σταρακά 

 

 

 




